
Algemene aandachtspunten bij het verwerken van gekleurde 

tegelvoegen - J200 - J400 :

Start met voegen niet eerder dan 24u na het verlijmen van de tegels.

Gebruik enkel en alleen proper leidingwater (GEEN regenwater, grondwater). 

Respecteer de waterdosering die op de verpakking staat.

Let op met overtollig water waarmee de voeg tijdens of na het aanbrengen mee 

geconfronteerd wordt: regen, te natte spons , … bij een te natte spons wordt het gebruik 

van een sponsbak aanbevolen.

Reinig de open voeg met een stofzuiger vooraleer de voegspecie wordt aangebracht, dit 

om het aanwezige stof en vuil te verwijderen.

Zorg ervoor dat de voeg volledig gevuld is, diagonaal instrijken is hiervoor de beste 

methode. Doe dit tot de voeg licht bol staat. 

Begin met sponsen als de overtollige specie op de vloertegel droog aanvoelt (na ca 45 ‘). 

Structuurtegels best twee keer uitwassen. Tweede poetsbeurt na 1 minuut en in de 

richting van de voeg. Afkuisen met microvezeldoek.

De aansluiting tussen vloer en wand eerst proper maken met een stuk karton om daarna 

af te werken met elastische voeg (silicone).

Na het drogen vloer of wand eerste 7 dagen reinigen met beperkte hoeveelheid water 

(geen zeep), later reinigen met aangepaste cementsluierverwijderaar.

Specifiek voor bleke voegtinten:

Gebruik witte lijm om de tegels aan te brengen, zeker indien er snel gevoegd wordt na 

het aanbrengen van de tegels.




